以创新方案筑牢养老安全防线

天泽智联首秀安徽老博会



10月17日,安徽省养老博览会于合肥滨湖国 际会展中心2号馆盛大开幕。作为清华大学合肥公 共安全研究院的科技成果转化单位,天泽智联科技 股份公司首次亮相老博会,将其在城市公共安全领 域的成熟经验精准聚焦于养老领域,旨在以科技力 量破解养老安全痛点。

从城市安全到养老安全的精准延伸

天泽智联并非行业新兵,而是一家在公共安全 领域深耕多年的科技企业。其业务覆盖消防安全、 生产安全、结构安全等,构建了从智能监测设备、业 务平台、AI算法到安全运营的全链条服务体系。目 前,公司服务网络已遍布全国228座城市,服务单位 超13万家,面积超过11亿平方米。

此次参展,是天泽智联一次战略性的跨界延 天泽智联科技股份公司市场总监孙冬云表示, 公司希望将服务大型城市公共安全的成熟技术和经 验,应用于养老这一至关重要的民生领域,直面养老 机构、社区及独居老人在消防安全等方面的实际难 题,让科技为老年人的安心晚年生活保驾护航。

构建养老安全闭环管理新范式

展会现场,天泽智联系统化展出了面向多元养 老场景的创新消防安全解决方案。这些方案能够实 现风险隐患的智能识别、早期预警、多级告警与快速 应急响应。其最大亮点在于创新融合了保险保障机 制,从而构建起"智能感知-精准预警-快速响应-风险 兜底"的全流程闭环管理体系。这一范式不仅提升 了安全隐患的处置效率,更通过保险机制为养老服 务方和老年人提供了最终保障,有效增强了整体方 案的风险抵御能力。现场展示的成功案例,生动印 证了该系列方案在养老领域的实效性与可靠性。

智慧养老安全的三大发展趋势

对于养老安全领域的未来,天泽智联认为将更 注重三大方向。一是人性化体验,技术守护应追求 "无感"化,操作界面极简,避免给老人带来使用负 担。二是标准化建设,完善的行业标准是规范市 场、保障质量、推动产业健康发展的关键。三是生 态化协同,未来需要构建一个融合政府、企业、社 区、家庭多方力量的养老服务生态系统,为老年人 提供更全面、可持续的安全保障。

首秀老博会,天泽智联展示了其以科技服务民 生的决心。期待与行业同仁携手,共同探索智慧养 老的未来,用创新科技织就一张更密、更牢的老年 安全守护网。 记者 吴笑文

中秋将至,月满情浓。近日,合肥市包河区望湖街道盛大 社区新时代文明实践站、老龄办、残联、退管工作站、社工站联 合包河区佰家伴居家养老服务中心开展了"月满华诞,情暖邻 里"中秋节主题活动,组织辖区居民做月饼,共同欢度佳节。

记者 马冰璐 通讯员 宋瑞丽

合肥体彩助力 2025 国际汽联生态拉力杯



星报讯(记者江锐)9月23日至24日, 2025国际汽联生态拉力杯(中国站)嘉年华 在合肥市骆岗公园航北广场热烈举行。借 此盛会,安徽省体育彩票管理中心合肥分中 心同步推出"迈开步 动出彩——弘扬公益公 信,建设体育强国"品牌地推活动。

活动现场设置了体彩品牌展示区、责 任彩票宣传区、彩票公益金科普区、体质 健康检测区、心理健康咨询区、游戏互动 打卡区、汽车VR体验区等多个板块,吸引

众多市民驻足参与,现场气氛热烈,群众热情高涨

活动过程中,参与者通过听取现场介绍、阅读 宣传资料、在线自测判断、参与场景模拟等方式,可 以深入了解中国体育彩票知识,树立理性购彩观 念,识别未成年人购彩风险,全面建立对中国体育 彩票"国家公益彩票"的品牌内涵的认知与认同感。

在活动氛围墙前,合肥体彩特意布置了互动拍 照机,吸引无数群众拍照留念

本次活动以2025国际汽联生态拉力杯(中国 站)为载体,通过"迈开步动出彩"品牌主题构



建,突出展现中国体育彩票发展成就与本届大赛 办赛理念的不谋而合,与主办城市发展目标的深

活动全程践行"零碳"理念、突出科技赋能品牌 展示,在助力体育强国建设道路上,将体彩小活动, 融入国际大赛事中来,通过丰富多样的互动形式, 让市民在趣味中体验体育彩票的公益魅力,向社会 公众及相关从业人员传递体彩的责任理念,拓宽公 众对体育彩票的认知渠道,彰显中国体育彩票负责 任、可信赖的社会形象。

恶意拨打110并辱骂接警员,长丰一男子被拘

星报讯(记者徐越蔷)近日,长丰县一男子恶 意拨打110报警电话。长时间占用有限的公共资 源,并无故辱骂接警人员,最终被公安机关依法查 处,为自己的任性行为"买单"。

9月15日下午,长丰县公安局110指挥中心接 到一名男子的报警电话,然而在通话过程中,该男子 始终沉默不语,当接警员耐心询问其诉求时,他不仅 拒绝说明报警事由,反而对接警员进行无端辱骂。 接警员多次提醒"请注意言辞""不要随便拨打110", 但该男子仍置若罔闻,不听劝阻,严重扰乱了110接 警平台正常工作秩序。

经查,在近三个月的时间内,田某某已累计恶 意拨打110报警电话多达50余次。为维护正常接

处警秩序和110接警员合法权益,长丰县公安局下 塘派出所民警依法将违法行为人田某某传唤至公 安机关接受调查。

据其本人供述,每次拨打110都是出于情绪发 泄,并无实际报警需求,他通常接通后保持沉默,对 回拨电话也不予理睬。最终,田某某因寻衅滋事被 依法行政拘留。

警方提醒,110报警平台,是一项社会公共资 源,承担着维护社会治安稳定、应急抢险等重任。 恶意拨打110报警电话是违法行为,对拨打110取 乐,滋扰公安机关工作秩序、报假警等行为,公安机 关将按照相关法律规定,依法严肃进行处罚,对构 成犯罪的,依法追究其刑事责任。

传承红色精神,凝聚奋进力量

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 郭艳 孙雨静) 9月23日,合 肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委组织开展"传承红色 精神凝聚奋进力量"主题党日活动,积极引导每一位党员自 觉做红色基因的传承者、践行者,让革命薪火代代相传。

活动伊始,党员通过图文并茂的宣传展板,学习伟大建党 精神,并集体观看视频短片及阅读《共产党宣言》。他们分角 色朗诵《觉醒年代》中李大钊《青春》、陈独秀《敬告青年》等 经典片段。"以青春之我,创建青春之家庭,青春之国家,青春 之民族",通过角色扮演和深情朗诵,党员们仿佛穿越时空,与 先驱对话,深刻感悟到早期共产党人的理想追求和使命担 当。随后是知识问答环节,题目内容涵盖了抗日战争史、党的 基本理论等多个方面。通过以赛促学、以学促行的方式,不仅 检验了党员的学习成效,更深化了他们对党的创新理论的理

在最后的实践体验环节,党员们亲手制作红船模型等红 色手工艺品。大家一边制作,一边交流红船精神的内涵和时 代价值。一艘艘精致的红船模型,不仅是一件件手工艺品,更 成为传承红色基因的有形载体。

该区党委书记巫建国表示,未来社区党委将继续深入挖掘 红色资源,创新活动形式,打造具有梅山路社区特色的红色教 育品牌,引导广大党员在新时代新征程上展现新担当新作为。

肥东东部新城核心区 精细治理"护航"校园周边环境

为进一步提升城市精细化管理水平,营造整洁有序的校 园周边环境,肥东东部新城核心区综合管理办公室坚持问题 导向、聚焦专项整治,扎实推进校园周边市容环境综合整治。

精准摸排,靶向发力。深入开展调研摸排,精准掌握各中 小学上下学时段及校园周边实况,严格按照"定人、定岗、定 责"原则,开展错峰巡查。重点整治流动摊贩占道、违规散发 小广告、非机动车乱停放等问题,同步协助交警疏导交通、引 导家长规范停车,全力保障校园周边道路通畅。

强化宣传,正确引导。坚持管理服务与宣传教育并重,在 校园周边设置宣传展板、发放告知书,多渠道开展宣传工作。 督促沿街商户严格落实"门前三包"责任,自觉规范经营,严禁 使用高音喇叭进行商业宣传。通过现场讲解、案例剖析等方 式,普及城市管理法律法规,逐步提升群众文明素养

精细保洁,提质增效。以"机械+人工"协同作业模式,对 校园周边道路、绿化带等进行全方位深度保洁,同时,加大对 校园周边重点路段的垃圾收运频次,减少垃圾停留时间,确保 垃圾箱不满溢、垃圾不落地。 左婷